

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в скейт-парке**

По факту травмирования 10-летнего мальчика на одном из элементов в специально оборудованном скейт-парке Рудничного района областного центра проведена доследственная проверка, по ее результатам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу по результатам возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность)

По версии следствия, что в дневное время 10-летний мальчик на площадке для скейтбордистов катался на самокате по деревянной горке, в которой имелось повреждение в виде сквозного отверстия. В процессе катания ребенок, наехав на данный дефект, упал и ударился лицом о поверхность площадки. Прохожий по телефону сообщил отцу мальчика о произошедшем. Мужчина забрал его и вызвал «скорую помощь». Потерпевшего с травмой головы госпитализировали.

Следствию предстоит установить, какой вред причинен здоровью ребенка, проанализировать причины и условия, способствовавшие травмированию несовершеннолетнего.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2021

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1595312](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1595312)